

Фермерам дали где развернуться

На 23-ей сессии Законодательного Собрания Иркутской области депутаты раздавали фермерам земли. Много земель.

Парламентарии рассмотрели и приняли во втором и окончательном чтении проект «О предельных размерах земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в Закон Иркутской области «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность».

По словам председателя комитета Кузьма Алдаров, в рамках работы над документом во втором чтении поступила одна поправка. Поправка эта во всех смыслах значительная.

Изначально проектом закона предлагалось установить минимальный размер земельного участка 1,9 га, а максимальный – 200 га. Внесенными же изменениями установлен предельный максимальный размер участков, которые находятся в государственной и муниципальной собственности и предоставляются для деятельности крестьянско-фермерских хозяйств, в размере... 10000 га.

Депутаты мотивируют свою поправку тем, что 200 га является незначительной площадью для развития сельскохозяйственного производства КФХ – сегодня в Иркутской области около 300 КФХ обрабатывают более обширные площади земли. Однако почему законотворцы для максимума выбрали астрономические 10 000 гектаров остается загадкой. Никакое крестьянско-фермерское хозяйство такую площадь не потянет. Для наглядности, 10 000 га – это по территории треть Иркутска, площадь которого 306 километров квадратных.

Остается надеяться, что депутаты взяли цифру в 10 000 га не с потолка, а просто таким образом намекают сельскохозяйственникам – берите земли сколько сможете.

Сельское хозяйство в цифрах:

– Организация агропромышленного комплекса Приангарья осуществляется на основании госпрограммы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» на 2014-2020 годы. Общий объем финансирования программы на все время ее реализации должен составить более 12,3 млрд рублей.

– В 2014 году производство валовой продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в действующих ценах составило 54,5 млрд рублей, увеличение к 2013 году – 8,8%, при этом индекс производства продукции составил 103,0%.

– В 2014 году на поддержку сельского хозяйства направлено из областного бюджета – 1,2 млрд рублей, федерального бюджета – 1,09 млрд рублей.

– В 2014 году на территории области было реализовано 185 экономически значимых инвестиционных проектов.



– Под урожай 2015 года подготовлено 236 тыс. га паров и 140 тыс. га зяби, засыпано на хранение 121,9 тыс. тонн семян зерновых и зернобобовых культур – 100% к запланированному объему.

– В этом году будет посеяно зерновых и зернобобовых культур – 410 тыс. га (на 3 тыс. га больше, чем в 2014 году), картофеля – 41,5 тыс. га (на уровне 2014 года), овощей – 7,0 тыс. га (на уровне 2014 года), яровых кормовых культур – 87,3 тыс. га (больше на 5,5 тыс. га).

– Планируется создать 80 новых КФХ, запланировано строительство или реконструкция восьми семейных животноводческих ферм, создание пяти семейных молочных животноводческих ферм.

– В рамках технической и технологической модернизации сельского хозяйства планируется обновить 6,1% тракторного парка, 2,6% зерноуборочных комбайнов, 6,6% кормоуборочных комбайнов.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 6176 24.04.2015, 00:34 👍 1394
URL: <https://babr24.com/?ADE=135135> Bytes: 3887 / 3514 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1508** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)